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令和元年度第９回常滑市教育委員会定例会

令和元年１２月２０日（金）

午後１時３０分

市役所５階第７会議室

１ 開会 午後１時３０分

２ 前回定例会会議録の承認 「承認」

３ 会議録署名者の承認 「承認」

４ 出席委員

渡辺慶太郎委員、久田孝寛委員、梶田幸司委員、藤田幸恵委員、加藤宣和教育長

５ 欠席委員

なし

６ 教育長の報告事項

教育長の報告事項につきまして、１１月の定例会以降の教育委員会の動きについて

主なものを６点ご報告いたします。

１１月２４日には、ママさんバレーボールの第１００回記念大会が開催されました。

市長さんをはじめとした来賓のあいさつ、全員による記念撮影の後、熱戦が繰り広げ

られました。

１１月２５日には、三和小学校に音楽家派遣事業の視察に出かけました。これは昨

年度まで実施をしておりました常滑市小中学校音楽祭に代わる事業で、地域の音楽家

の方が学校に来て、子どもたちの前で演奏し、子どもたちに生の音楽に触れてもらお

うというものです。西浦北小学校出身の宇野さんをリーダーとした「フライングドク

ター」というグループが来て鍵盤ハーモニカ、バイオリンやピアノをはじめ２０種類

ぐらいの楽器を使った演奏をしていただきました。子どもたちは知った曲があると身

体を揺らせながら聴きいっていました。

１１月２７日には、本年度３回目の通学路安全推進会議を開催し、今まで２回の会

議で出された７つの危険箇所に対し、一時停止線を引き直したり、減速ラインを引い

たり、カラーリングしたりするなど、対策済みの箇所を写真等を使って報告しました。

また、まだ未実施の２か所については、現在の検討状況を報告いたしました。

１２月７日には、第１４回愛知県市町村対抗駅伝競走大会が愛・地球博記念公園で

開催されました。選手の皆さんは練習を幾度も積み頑張ってくれましたが、残念なが

ら順位は最下位でした。教育委員の皆様にも応援をいただきありがとうございます。

１２月８日、１５日には、地域スポーツ指導者講習会を開催いたしました。これは、
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地域スポーツ指導者の資質及び指導力のレベルアップを図る、また、「常滑市立中学

校部活動派遣事業」に派遣する外部指導者の養成を目的に隔年で実施しています。今

回は、常滑中学校佐々木校長、南陵中学校鵜飼教頭をはじめ愛知県スポーツ局山下浩

城主査、愛知教育大学の鈴木英樹教授、寺本圭輔准教授、家崎仁成トレーナー、東海

学園大学の筒井教授等を講師として、学校、地域、体力、トレーニング、メンタル、

栄養の各方面からご指導をいただきました。

現在、１２月１０日から２３日の１４日間の日程で、１２月市議会が開催されてお

ります。教育委員会からは、生涯学習スポーツ課関係分として「常滑市柔剣道場の設

置及び管理に関する条例の廃止について」、「常滑市青海市民センター、常滑市南陵市

民センター及び常滑市立図書館の指定管理者の指定の期間の変更について」「常滑市

中央公民館及び常滑市民文化会館の指定管理者の指定について」の３点の議案と１つ

の専決処分の報告を上程しております。なお、渡辺教育委員さんの再任の同意案が市

長より上程されましたが、こちらはすでに１３日に可決されております。渡辺委員さ

んにはまたお世話になります。よろしくお願いします。また、加藤代史子議員から「文

部科学省がＳＮＳ等を活用した相談事業をＬＩＮＥと進めているが、本市の対応はど

うか」、西本議員から「教員の多忙化について」、井上議員から「子どもの命を重視し

た学校選択に向けた話し合いを」、盛田議員から「重いランドセルについて」、一般質

問をいただきました。

１２月１８日には、地教委面談が愛三文化会館で行われ、渡辺委員さんと行ってま

いりました。１０月に校長先生と面談を行い、各学校の要望を聞いております。基本

的には各学校と同じ方針で、人事異動を要望してまいりました。今度は１月２１日に

２回目の地教委面談が南知多 JA営農センターで開催されます。
さて、本日は１つの議案と２つの報告が予定されております。その後、１５時より

総合教育会議を予定しております。よろしくお願いいたします。

７ 議題 付議案件

議案第１号 令和２年度小中学校・園の儀式等について

学校教育課付主幹：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございますか。

委員全員：ありません。

教育長：それでは、お認めいただけますでしょうか。

委員全員：異議なし。

「可決」

報告第１号 令和元年度 学校訪問を終えて

学校教育課付主幹：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問はございませんか。
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委員全員：ありません。

「承認」

報告第２号 令和元年度卒業式・卒園式の出席者について

学校教育課付主幹：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問はございませんか。

委員４：都合がつかない場合はどうしたらいいですか。

教育長：代わりの者が出席します。他にございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

８ その他 （諸報告について）

・教育委員（会）行事連絡（１２月～２月）

学校教育課長：資料に基づき説明。

「了承」

９ 閉会 午後２時００分
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